Bedaidlg deldall 3jals Al sia

podadl ol Gibigaue jluid |

ool deiat ] udlaid| weald

Gyl B5s el
‘bl

26‘[0' PEL




Qaﬁ’\— éi..\.i.;\’\ uﬂéLw.” ayall

i ¥ bl

ldal) (5 53

] s Lae mplall el ualys elif] elealss 1 Sliyaall dyims J) LYl lia Couge
151§ elilays sf elall ellsi aca § Gl 51 L 355 o1 ,Las¥ 1 Lde Jsamt
Wl 48,59 § wlIdy mmaall Jhad! Jawl 850l Jullas o ga clin wigllally Aalisel | Ayl
RPN

Al e Y die polio) o8 puseiul

Celly clis cdlay g by G Tas ¥

caleY! @ eadl Ui Al oY1 Adyy § bbby Jemad s Y
Al A8y e s oh ol cass Y

Lyl Oga Byl G Yy Bylee JST Bty Byila e AST JUaT Y

. 83yall Aonys HAET Cgud Bylee JST Lyl s 13)

- 42y (40) JSS 5L (alaadl doylly s (1) Bayde JS dxys
AdiBs 45 : sa LasY (03




Qaﬁ’\— ;_,3‘.\.‘\45’\ u-uéLw." ayall

i 3

Byl pel] B Aogag «Jouailly Gylall als Lely oo gs sy alsll T 1

kil ol o Lol

400000000000 000000000000000 é —d 3 w .
- . -
-

.PMJ‘ o
.ué.ﬂ-;akj‘ .E

Sl ggi s

2 gAY qgulall B8, Aclin
Al i
Fe v

Cu d

Si .2




Ll B O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

dadi gl e slodl § @ls Kby ST ol gt ool JSEIT § 4
oSas o el 48,2l 28l (145
1.

2.

3.5
4.5

Solud Byleud! ds s L8 (OlidEs
Aady /pS 1.

Adgds /S 4.0

Aa 8 /pS 2.z
Aady /pS 6.5




Ll B O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

W e Byledl da i pcez (o Joad e Lpdudl oaadl cllies .8
i Lehuady Ll wls plad! agdy dus (ol als a8 Al e (!
S IS § pdas (A1 Awnadl conadl § Bag ol duvuadl g o

dwasnll

3yg4all éu.ul Jands
.Oﬁ.&.‘?j—” 5).!.5.& N
g Byrba v

.a.)..&m 5).2.5-0 N

Py dad dgau0 LT Bylewd! LSies I d3U11 .9
AliySy 48y |
AibnSy po9 -
2299 WS> g

Aylpg a9 .

O degozme Jelas oo ABlatl el mily g1y Byldl § Bl juyae .10
92 dleasSTIl algd




O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

& a3l Jolall JS sl Jiey 11

.5-\-2-“ =
Aadull elasyl .z
s -).U .

syl ias 3 g355 1 sl e 12
R olalxll Sgusg Laslawdly

BLIYL g2 alab Jolis

Ogadlly g alab Jolis .o

oslall g alab Jolis .z

ol g L G {:La.la Jolis .o

dagmill Jo 1y Glud¥l e Q olaJi adi 13

Gyt
34 { I
&&).H z
.&Lu)" .




Wil A O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

R ﬁ-g—w." @!M é.:\.” s‘-}aj‘ Qlﬁ ‘SJ.A}." 9‘}?9 dl.'i—wb.b g‘-ﬁ |:\-Q:h’-2 A5

JISaT o0 SISt Y1 JS—8d! gioss 16
s S tdemdl alinlST) oo oLlaMall
Gy cguSial! cny 48 all
IMEEN
Jaks .o
ilad .z
oaalds s
psds I alanll (e sue e Aglgundly alall L ggims 17
a9 ddas § dding Al Aylamy pody Cilanall sda do Aias aillygy
94 gaall liag (JAl
Blgadl ]
RETAES (Y NPS {
pPhsdl
LyuiSerd | s
50 Ll (o algdl goidl aly80 didyg gl <lgludl 18
S gl
plaie elglu .o
(Sshd Solu .z
(s ol .




O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

il 4lde Audw g gkl JSCET1 19
O iy gl ) Ol @y olmiia

il (r ey JShy el G385 (21
RS /I
pyrudiall .o
B9S2
CnzusS¥ L

Wlall jobas e aily 4elgily 5 9a5Y 398901 Cayngy 22

) Bl Bausall
) dayuall saad! Lo
A Blllg Boumall p .z
Al 48y uall Bausil| 4L Lo




O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

oo Blatl e Juam JHll e of Al 8 yg4all cus .23

oldl 4Bl
2L s .o
.M‘ Ll .o

dane ole %2,5

AU sl L
Audgtl aldl .o
Agdadl sl 2
Sbad=dl o

mead U e Bl ALY Al3) J) Sug @1 aldeall e dcgazma .25

Aasladl eld | dxllas .z
Agsleydl old) dxtlas .o




ke o Adle 518155 e Lelgin a5 (adbally jlies (I pay¥! Adds .26

0000000000000 00000000000000000 & BJ!P Q‘?).} ubi La of'b.}mj u\ﬁu\RJ‘

6”-‘)'.‘:' i

A ot

Ao ¥ By sl |
bl o
NES\ES (U l{pv
P E N

Fi 4l g kall MRSl § oaiyld (imdie oylaS wie 27

Lilosall

eseuensenasensensecnees M| (o Azedl DLSIT) ded Jund g1 nxll .28
Syxaall
Sl .o
LUz
RTTYE S|




Ll B O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

ColS sy > SlolS e O3S 18eyS Asmly 4 73 ol sg—wl Jiluw .29
ol Ll 1 e 3llasy o] udbe i e

daadl

NP, FRLZS 51V 3| [

(Sl pmdll .z

ol s

Wi P 5)3.5.&1 Jied AsY yeuadl i .30

il ld ST IS oo« puobiald 5 o9udl Jousd! Sl JSEI1 Jiey 131
(o aiang s U e Bud Jelatg CESINIRSYRt) Jo¥! dc gaxll ‘3 i ‘,-,5':\"‘

;I;'i\“ . ;lﬁ . L]_‘)ﬁ Dl_‘u:j .

minhaji.net




4l Bewd O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

s LSy amdl Ll aay ol Sl Bue JLUIT Jandl yilay 32

s

& 30 -19 45160-45

#5260 252152

(el DN RS slajly ezl Bue alajs
(o I ALS alasly Jed! Buke (aBlils o
Jezdl ey el (TN ALS (y A3Me g5 Y
e B el elliey Cagpadl s
Ogeslll oo ilplad any Bl wie gLadl Ogd § mdidl wexi Jas¥ 33
ol e Jus 1dag « pea¥ gl I 4]
Agaeld Bale gl
Apal> Bala glad! .o
(b a4l Ggadll
(s aslS gLl
SHl elegll ol (S Jgamdl § sl due ¥l sida <Lyt (IS 13] .34

PYARVESCIEIT R POTs

4 slegll 2 sleyll 1 Loyl

i slesll 3 dlens | Ay sLegll 3 ,8lsn | sLa clogll § dlans | 2 slegll 3 dlsm

o2r2s 50y by | (2iaa cleglly slag | cslgag douae PAlely | (oras cleglly Ll

il a8 | elodly ekl i | B sy mge sleglly | cloedly uedd] 2add

au il ¥ sLeglly s o
O30S0 S S5




Wil A O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

Grtdl I3 el g s @il JU Jsadl alys JY5 e 35
58 DL i 63550 31 01 | o5l s i3l
RIS e 9 rud | Oy deuST Sb

79% 0.03% Secd!

79% 4.03% P

0998l ST GG

Oz o] o

xS 7

09I ST Ly cnmasH s

onsli @bl 10 Al calad (53545 600 Lpd add! 558 3L §yl—ss 36
A 8yl QB Al @ Bodll iy Sl ‘.53\_««,\. prAl Ol cale I3Ls
Solud (Bo15dls) Byliudl pda 8yud Lo Buslg sl § Jodd!| Jaid!

.12000 .
4000 .o
3000 .z

.20000 .»

Lty 0 Ll Sl sy sy G LSyl sleg § 4lis alad g 37
e LM clinag f_é‘.: - ‘3 dasg eLc3J| e p.'i clasll ‘3 bado Siloeid
flls sy m 3 slegll 3 @yldally Slially awdly wLiddl yeeds byl
ol s

S S 3Le J) zlim ¥ oLl 2

o dsdl ) 7l ¥ gag bl Slew oo 80 s




Wil A O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

(pLYL) Lajes ae 8alydl Jobo o adMadl JUI Giledl oyl pday .38
ALl 8oty Jabo OF I ot of Sen IS (a9

P (sde) sl

ALl 3l

S

-
6 8 10 13 16 alivl

oo 40 miay 0 oo 27 gy 16 pus wie alo
.@27%&'@21&&16}0&&&3.%
ok 12 a0 oo 9 aLT 8 pae wic ply oz
o 9 zas 0f oo 12 aLT 6 poe wic ply s

4 alylaadl gl il (2) 5 (1) oooke pailias Sl Jgazd! (e 39

ol e IS 2l

qu_JaLLi.L‘ Ledzs iy @ i Y s uE)‘)_‘z.U B> 2‘.\.445.9 1 55U oaibas

b LAl | Lpdzm ¥ el § g5 o (Bylymel] sy Ao 2 5kl ailas

Seudl (p aslidly ccaddl & dg¥ Balll
oSl 2 aslidly izl 2 ¥ sl o
izl agllly elmidl 2 dsY Balll .z
ogdedall 2 aslilly cpgud¥ 2 Js¥ Balll

13




Wil A O3 — Gluz¥ esludl Ciall pglall jlas!

eUly daed JS Adadl coad Beliang uglude wilaads 4 6Ll sguall o las .40
be Jobo¥ Belimne Adw (I Aaeddl Q18 Addl e do> alide (2la




]
k!
=
3
=4
|
b3
3

100000000000 OOOOOOO0O
1000000000000 OOOOOOOO
100000000000 OOOOO0O00OOO
" O0000000O0O0O0O0O0O0OOOOOO

73~ O000000000O0O0O0O0O0OOO0OO0
7000000000000 0OOOOO0O0O0
| O0000000O000O0OO0O0OOOOOO0O
1 -[00000000000OOOOOO0O0O




Gedatlls deldall 5yal> Aewdll sia

podadl ol Gibigaue jluid |

ool el | gt Do | el




L.’.)}‘“_ E}Uﬁ.ﬂ" weabudl Caall

TS PR
Lualil) SRS
Byl ol Lele caglald el lys ot clealys 1 Sbigapall ayims 1 L5 I g
St 3 il o aladl g e e Lol o Ll 355 o0 Sl Tika 3 ke oy (31
BloY1 4639 3 U3y el ool Jaul 55001 JUAS o 98 clin cigllally Habiell Aty
s,
G guall ity Ladie Ggall saa 5 alh e -1

uulSa.“ -G M = JLHASJ\ -i

| Bkl a8

O] 0O 1

Al s Bylee &I Vg Fylie JSI Busly dle (o AST a3 ¥ ol g2y
A el eda e s o éi cass Y

s e ey o RelaY1 § s Y

LY el b Alaaill LY 285 § bl e el




lj‘,)}"" - é‘.\.’b‘)’] w.wa." gl

i e
e Lacd 5L} uaSLnauAgL;LA@.c:- N
el
Ol o
pakll .z

Azl dl s

g2 bl pe bl dlied o 2

o] g ela

9 3 P
Jjasj c-LA C
g sle w3

P IS 1 polioyll o5 ygeds piuds a1 8yallall 3

o gl 5Ll ]

o gl ol
sgiall polatal .z
o gall Js .

EIRES AN
Byaall 8ll .o
Aasll dwaall .z
Byaall dwaall s




Lygo — Fuzs¥l gusbdl cigall aslall Las|

oyluda (s oS 4 Laylude Bl calad (ol Gopbs o ud Byl .
$olud B)lewd! deyus olidds
Aads /pS 1.
Ay /oS4 o
.3\.5.4_34:/‘«52 z
AaB5/eS6 .5

P oo ed 3920 slifl Bylewd! LSlias I A3l
Ay

A€ -
A€y A4S, z
3.:.'.“.3).@53 a.i.o‘s o)

O dsgeme Jelas o Bl el il g Ulg Byt § ABUall jusne .8
92 dleasSTIl a6l




Lygo — Fuzs¥l gusbdl cigall aslall Las|

JSa&d! Q CLg_a.U Belis| (Say 9
1T il ooy waice cndl

Point 1 \

Point 2

Lol ¥y (oganddl Jullomes SIiss 10

Sl 5Ll 250
LSl bl sl e .o
el slee 8859 Ogd AR Y
Ol 2o Jeldis .o
1-

P ol Egumg Lasluwily ol yid! cdaas J) 355 &I bt 11

3

BLIYL g2 alabs Jolis
Osaully @& alab Jolis .o
oslall g plab Jolis .z

byl g alab Jolis .o

hé-:j-.ﬁz-" 1 ol > Q ola i puds 2




Wl B Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

oo 2ll3g o) Bylyo Azys palais 3 el G bt casllyy Jias 13

Gyl
-1
mll g
flosyl o
Byall cl3a¥ cliwlys e slaie¥l 14

OHIL | pdia ¢ 3> éi B NS

slailoall e Lelginl 2ulgundl Lo e 2alall Lokl caliss 15
é e yaddl Slaiball dadsg Jiaiig ¢ yolaed| JSEJ ‘SJ.QJQS ‘éﬁ‘ o uate]|

Ayl 8ol piss Lo




4wl Hewd Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

pgdi Ml aleaall (o sue e dglgmdly asladl LU ggixs 16

3G dogs ¥y Aalad) Adsdl § uogs Sl aall sia uol cdias il gy

Aelsedl Sy JAN g dlas § ddg Al Bylosmy pgdy Auilgumel!
P daall sday gwiidl LSl aslall

Slgd!

Sl lazdl o

pPhsidl 7

LyuiSyadl s

& el bl Jolall JSad! Jiay 17
JSadl 3 sl el g (o lud ¥ o




Lags = ¥ esldl il aglall jLas |

g8 puaidd) Bules § oSty gl $losdl oo Jsgad! 5 321,19

Ul
el o
Al Buddl .z
doluad! dadl s
Ao 45 Sljladl ual uaiidly el cuSA Guleay Blasy Losd.20

Thle Sz Ggaall caSAlls M Enmy udidd!
1agb Il ol olilead! .

Db M liams plideall. 7

haid ljle Gigsadl Sl Ll Ml Suzmy (il o

ke e Al 38155 e Lelgio¥ Bl radbally st 1 o, aad.21
P Bl alays (el L ol sliaiy dpuz!

A1 8yaall
zlasll o
Ll 81l .z
Ads 100 Blgdl s

Angdall 3 elll 595 .1
Al Jguad wilad .
UCT IR

Sbdly Jell dlas o




Wl B Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

e | 2 920 J_g:- ‘_,AJS" Olo9d 8uwe.23
el 72
Aelu 48 .o
el 24 .z
Aelw 12 0

AL (pa uldy Sy pmadl 035024
TR [N

-

pouial! o
.Cﬂ-‘gbwsiﬂ )

cevvensesensensennere 4B jalian oo 4l delgily $298>¥ 3984]) Laio49.25
) gLt ol
A s uall Bouil! Lo
Ael) Bgllly Sonmill 4l .z
) Basuall Boumill Al s

5ySI1 oo e olebl p 395 cond ingn gl olemll JSATI e slanc¥L,.26

Ll (2 slee Aeud el ol caan

AW sl

Adgatl sldl .o

Agdall Sl oz
At jLeWg clelaidl Lo

dgac ol %2,5

Zi.'n'a.hm’&..l'a.:nl-‘l‘-o%']—]




Lygo — Fuzs¥l gusbdl cigall aslall Las|

11
O

£ g é_g Ayl eb}i G eyl play.27

52 b Lesd Lgiu ;SY1.28
oo
Byaydl. o
all g
coadill L s




Lygo — Fuzs¥l gusbdl cigall aslall Las|

oo Blatl de Jyamy Jabl 1da o 2dW 5 59—all cag .31

oldl 48l

FRUEET
.M‘ Wb .o

oS I3 g LIS yany ot Jremdl Bue JLidl Jaisedl ydan.32

(sL1) Jesell B

AN alaS 8ol Jesed) Bue pais ¥ A
LA AS Babys Jesdl Bue 4Bl
AN LS ol Jesdl B la3s .z

AN AS 445 aue ae Jodl Bue 8L Lo




4wl Hewd Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

Ogeslll (oo ilplad (amy AL o wic gLl Ggd 3 adadl wesi .33
of e Ju 1day « eyl ol JI 4|
Leld sole Ggad!
A Bale LAl .o
(et 2 &S Ogedlll 7
(e Bl glad) s

goii gl slegdl Gl JWI Jsumd! § dimghl Aecst oda el oS 13).34

32 I abLadl 4

4 cleyll 1 Lo gll

29—y el—g a__u__S waiid| 399 clag EL'JS Lol CM-aij tlo |ty Sl il
Q,ALI Q99 sv»—o.—&-” ;‘}Aj e)ﬂa.” L.g s;‘}.&j ;b.bj M'
O30S S|

1 elegll i
2 f-LG}-” -

3 GLG}-” d
4 9L:3J| )

Gl I 15l BigSa ! JUdI Jgasedl dwlys IS (.35
98 olud¥! pudidd gy 9l SN OF I Jua gl oSas « 4931

2 93¥1 09981 ST il

79% 0.03%

79% 4.03%

0g9ySd) ST GG

REIPS S 4 I

OrmeasSY 7

GgaySdl euST s S s




Lygo — Fuzs¥l gusbdl cigall aslall Las|

................................... Sl L aebid oF S 1 Gyladl (2 L .36

1

REARVA NS IR TR
iball bl 5sb;
ol gtz

Jad) Jilwg plugiwl 8ab5 .o

iy 08 Led| oLl jamy dsus o LSyl sley § Aolas alad ain.37
2o LMl clinng (dlo OIS § dasg slegll Lol o5 clbaall § Bpiio il=id
Ol ki ol oSy slegdl G @liadly Slially pasdly bl seds sl

slegll lia § bl 35 of oS |
slegdl lia § bl gei of oS o
oSy )zl ¥ QLA 2
bl Sl o SIS Lo




4l L Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

A3 oy (ALYL) Lapes ae Lslis Balyedl Jobo JW Giled! ol pla,.38
salydl dgbo o JI hagis o oS

ALl 3l

S

-
6 8 10 13 16 alivl

oke 27 muay 03 oo 21 Lags 16 os i il |
oo 40 ziay o oo 27 Lags 16 jae e jles oo
ok 12 s o5 oo 9 b 8 yoe ic il oz
ke 9 zay 0f plo 12 aLT 6 joe i plo .

98 Wizl J) o8t sSas (isle paslas JW Joazdl cne.39

oo liall Ledims cslll 3 a5 ¥ Bl (Bylyel] B Aaga

SSudl 2 aslidly ccaddl 2 Jo¥ Baltl ]
Sl 2 aglidly capumdl (& JsY Bl o
bl A Al uleidl (2 I Balll .z
sodidadl 2 2alilly cageiagd¥ & Jo¥ BsWLl s

14




4l L Logss — Guz¥ eoluadl ciall plall jLas |

eUly daed JS adaid ciad Beliang glude Slaads 4 6Ll sguall 112340
cdy Jsbo¥ Belian Arlu Gl Aaaddl o6 Aadl e dems alisy 2laj




1 -/0000000000OOOOOOOOOO
1000000000000 OO0O0OOO0OO
1000000000000 OO0OO0OOOO0O
~I0O0000000O0O0O0O0O0OOOO0O0O0O

j
E
b)
b
g
L

33 O00000000O0O0O0O0O0O0OOO0OO0
S [PO00000000O0O0O0O0O0O0OOO0O0
- 1+ 0O00000000O0O0OO0OOOOO0OO0
- "000000000O0OOOOOOOOOO




Gedatlly deldall 5yal> Aewdll sia

podadl pdad Gibighue i |

ool el | Do | el




En olied — lam¥! eslad! cigall

i ¥ bl

el 350

Aoyl oL Lele cpglall cli il el clialss @I bgaall wpums g 5Las Lia o,
S5kl bilys of Gelall gt e Llml of Ll 355 1 Lastl s § Lele Jans I
Hle¥) 459 § ellds memaall daudd) il 85101 JUIs3 5 sa clie ogllally Aaliiel] Al
PFERY

1- We hear the phenomenon of echo when happens to the sound

a- refraction b- decay c- reflection  d- interference

Number of
B C D
Sentence
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Exam

1. We measure the weight of an object by using

a. spring balance b. balance c. ammeter d. voltmeter

2. The S.lunit of massis
Watt.
Kilogram.
Joule.

Newton.

3. The heterogeneous mixture is
water and red ink.
water and oil.
water and alcohol.

water and sugar.

4. The energy is the ability to do

Force.
Weight.
Mass.
Work.
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5. The work done by a force of 20 N to move a wooden block a distance of
Smis:
a. 4.
. 25).
20].
. 100].

6. Adding red cabbage solution to lemons

:/

0
| ox33Yq | PY?_E),-

Turns the color brighter.
. Turns the color darker.
Doesn’t make any change in the color.

Disappear the color of the solution.

7. The gas which turbid clear lime water into milky is

a. Nitrogen.
b. Oxygen.
c. Carbon dioxide.

d. Hydrogen.
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. To light up the bulb in the opposite figure, the points 1 and 2 must be

connected by

iron nail.

plastic spatula.
point 1 ¥

cotton wire.

. wooden stick. point 2| ‘:’

a. Battery. b. Connecting wire. c. Closed Switch. d. Lamp.

10. Which of the following is considered as a physical change?
a. Digestion of food.
b. Burning the trees.
c. Cooking.
d. Melting of butter.

11. The green part of the flower is
pistil.
. sepal.
petal.

. Stamen.
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12. The man plants and takes care of

o Ao

L LT T Y
LA SR

(l_‘r 'm‘)" 12y

ey,

bl
Viig

—
by | B il
gy

wheat plant.
hibiscus plant.
cedar tree.

oak tree.

13. Which organ controls the involuntary actions when you accidentally
touch a hot object?
a. Heart.
b. Cerebellum.
Brain.

Spinal cord.

14. The part of encephalon that controls the involuntary breathing is
a. thebrain.
b. cerebellum.
c. pituitary gland.

d. brain stem.
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15. The gas absorbed by the plant during photosynthesis process is
Hydrogen.
Oxygen.
Nitrogen.

Carbon dioxide.

16. The brain creates connections to communicate between the microscopic

cells, these connections called
a. Muscle fibers.
b. Nerve cells.

Bone cells.

Cellular microphones.

.Cheese belongs to a food group called
Oils and Fats.
Meat and Eggs.
Milk and Dairy.

Bread and Cereals.

. The food group which is the source of dietary fiber,

potassium and vitamins is:
a. Oils and Fats.
b. Vegetables and fruits.
Meat and eggs.
Milk and Dairy.
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19. The system that breaks down food into nutrients is the system.
Urinary.
Circulatory.
Digestive.

Respiratory.

20. The opposite figure represents the digestive system in the human body.

The arrow points to the
a. Largeintestine.
b. Stomach.

Small Intestine.

Esophagus.

Salty Water.
Groundwater.
Fresh Lakes.
Ice caps and

Glaciers.

Surface Fresh Water 1 %
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22.The opposite figure shows three
celestial bodies, which of the following
statements is correct?
a. Earthis X
b. SunisY.

Earthis Z.
Moonis Z.

. The natural cycle which is directly related to the Earth's rotation around

itself is

N
a. the water cycle in nature.
b. the succession of the seasons. "-
c. phases of the moon. \
d. succession of day and night.
S

24. The light of the sun is
Brown light.
. Yellow light.
White light.
Black light.

25. The color results from the absence of all the colors is
. yellow color.
brown color.
white color.

black color.
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a. increasing the usage of pesticides.
increasing the activity of factory.
planting trees.

increasing the usage of transportation.

27. After the water vapor rises in the sky, it forms clouds. This process is

called

a. collection.

b. precipitation.
c. condensation.

d. evaporation.

28. The water cycle in nature provides us with

a. Oxygen.
b. Food.

c. Hydrogen.
d. Water.
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. The month of July falls in
a. thespring.
b. the winter.
c. the autumn.

d. the summer.

.How many hours in the day?
72 hours.
. 48 hours.
24 hours.
. 12 hours.

. The reaction between 14g of hydrochloric acid and 16g of calcium

carbonate produces: - 22 g of calcium chloride,

- and X g of water and carbon dioxide.

The mass of water and carbon dioxide produced is
a. 8g.

b. 12g.

c. T14g.

d. 6g.

.The table shows the gestation period of some animals where the size
decreases from the sheep to the hamster. So, we conclude that the

gestation period

Animal Sheep Hamster

Gestation period (days) 150 60 15

doesn’t change as the size of the animal increases.
. decreases as the size of the animal increases.
increases as the size of the animal increases.

. increases as the size of the animal decreases
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33.Ahmad observed that the color of the tea became brighter when itis

added to lemon juice. This indicates that
a. lemonjuice s alkaline
b. teais acidic.
c. Lemon can be considered as a
natural indicator.

. teacan be considered as a natural

T \ P—
indicator. o
—

—

34. Given the pots in the table below, in which pot the plants will grow

well?

Pot 1 Pot 2 Pot 3 Pot 4

Dry soil, Water , mineral salts, | Soil, water, Soil , water, light and
sunlight and air and darkness lightand air | deprived of carbon

air dioxide

a. Pot1.
b. Pot2.
c. Pot3.
d. Pot4.

. The table shows the constituents of air during inhalation and

exhalation. The necessary gas for the respiration of human is

Process Carbon dioxide Nitrogen Oxygen

Inhalation 0.03% 79% 20.5%
Exhalation 4.03% 79% 16.5%

Carbon dioxide.

Nitrogen.

Oxygen.

Oxygen and Carbon dioxide.
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36. A car moves with force of 600 N, it Work = Force X distance

traveled 10 meters in two seconds.
Work

Consider the opposite formulas, the Power = Time

power of this car equals

a. 12000 Watt.
b. 4000 Watt.
c. 3000 Watt.
d. 20000 Watt.

37. The following graph shows the length (in mm) of the locust versus its age
(in days), and from this graph we can conclude that the length of the

locust reaches

t Length in mm

21 mm at 16 days and then becomes 27 mm.
. 27 mm at 16 days and then becomes 40 mm.
9 mm at 8 days and becomes 12 mm.

12 mm at 6 days and becomes 9 mm.

13
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.Put some apple pieces in a bowl and leave them until some flies get in.
Then, poke small holes in the lid and cover the bowl with it. After that
place itin a warm and lighted place. Over time, you will notice the
appearance of flies, eggs, larvae and pupae in the bowl. It can be
concluded that flies
a. Canreproduce and grow in this bowl.

b. Can grow but not reproduce in this bowl.

c. Donotneed oxygen gas.

d. Canreproduce, but they do not grow in this bowl.

.The figures below show 4 equal and lit candles. Each candle is covered

with a glass container of different sizes. The candle that will stay lit for

the longest time is
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40. The following table shows the properties of two materials. Which of the

following statements is correct?

Properties of Good conductor of heat, rigid, does not dissolve in water,

material 1 attracted by magnets

Properties of Poor conductor of heat, rigid, soluble in water, not

material 2 attracted by magnets

a. The first material is gold, the second is copper.
b. The first substance is iron, and the second is sugar.
c. The first material is iron, the second is wood.

The first material is aluminum, the second is sugar.
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On entend I'écho d’un son quand ce son subit
a- une réfraction.
b- une dissolution.
c- une réflexion.

d- une interaction.
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Un instrument utilisé pour mesurer le poids:

b- Balance
a- Dynamomeétre c- Ampéremetre d- Voltmétre
ordinaire

2. L'unité de masse dans le systéme Sl est :...

a. Watt.
b. Kilogramme.
c. Joule.

d. Newton.

3. Le mélange hétérogeneest: ...
a. Eau+encrerouge.
b. Eau + huile.
c. Eau+alcool.

d. Eau+sel.

4. L'énergie est la capacité a produire ...
de la force,
du poids,
de la masse,

du travail.
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5. Le travail effectué par une force de 20N pour déplacer un bloc de bois
sur une distance de Sm est de :

a. 4joules.
b. 25]oules. W e ﬁ-""
c. 20]oules.

d. 100 Joules.

6. Ajouter une solution de chou rouge aux acides....... .

‘
J“X3_$l‘1q | PYR-EXi

rend la couleur plus claire.
rend la couleur plus foncée.
ne change pas la couleur.

fait disparaitre la couleur.

7. Le gaz quitrouble I'eau de chaux claire dont I'aspect devient laiteux est ...
a. l'azote.
b. I'oxygeéne.
c. ledioxyde de Carbone.

d. I'hydrogene.
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8. Lalampe peut étre allumée, dans la figure ci-apres, lorsque le point 1 et

le point 2 sont connectés avec :

a. unclouen fer.
une cuillére en plastique.
un fil de coton.

un baton de bois. Point 1

Point 2 ’ﬁ

La source du courant dans le circuit électrique est:

\

)
— )
)
)
)

b. les fils de
a. la batterie c. l'interrupteur d.lalampe
connexions

10. Le changement d’état (physique) dans ce qui suit est :

a. ladigestion des aliments.
b. faire bruler des arbres.
c. lacuisson des aliments.

d. faire fondre du beurre.

11. La partie verte et en forme de feuille de
lafleur: ...

a. Pistil.
. Sépale.
Pétale.

Etamine
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12. L'Homme cultive et soigne :

a. leblé.
b. lamauve des bois.
c. lescédres.

d. leschénes.

13.Les réflexes observés lorsque vous touchez un objet chaud sont contrélés

par:....

a. lecceur.
b. le cervelet.

c. lecerveau.

d. lamoelle épiniére.

14. Lapartie de I'encéphale qui contréle les mouvements respiratoires
involontaires est :...
a. lecerveau.
le cervelet.

I'hypophyse.

le tronc cérébral
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15. Pendant la photosynthese, la plante utilise un gaz, ...

a. I'hydrogene.
b. l'oxygene.
c. lazote.

d. le dioxyde de carbone.

16. Le cerveau crée des connexions pour communiquer avec les cellules

microscopiques. Ces connections sont : ...

a. lesfibres musculaires.
les neurones.
les cellules osseuses.

les petites cellules-téléphones.

17. Le groupe d'aliments auquel

appartiennent les fromages : ...

a. Huiles et graisses.
b. Viandes et ceufs.
Lait et produits laitiers.

Pain et céréales

18. Le groupe d'aliments considéré comme source de fibres, de potassium

et de vitamines:
a. Huiles et graisses.
b. Fruits et légumes.
c. Viandes et ceufs.

d. Lait et produits laitiers
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19. Latransformation des aliments complexes en aliments simples est une

fonction :

de I'appareil urinaire.
du systéeme circulatoire
de l'appareil digestif

de I'appareil respiratoire.

20. Le document ci-aprés représente le systeme

digestif dans le corps humain ; La fleche
représentée sur la figure indique

a. le grosintestin.
b. l'estomac.
I'intestin gréle.

I'cesophage.

21. Seréférant au document le pourcentage le plus élevé en eau

correspond aux :
a. eauxsalées,
b. eaux souterraines.
lacs d’eau douce.
Eaux douces 2,5 %

calottes glaciaires

et glaciers.

Eaux douces superficielles 1 %
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22.Ce schéma montre trois objets célestes ; On pourrait alors dire..

X est la Terre.
le soleil est Y
Z est la terre.

Zestlalune

Un cycle naturel qui résulte directement de la rotation de la Terre sur

elle-méme: .............

N
le cycle de I'eau. "
les saisons. \
les phases de la lune.
s

le jour et la nuit.

24. Lalumiére solaire est....
une lumiére brune.
une lumiére jaune claire.
une lumiére blanche.

une lumiére noire.

25. L'absence de toutes les couleurs correspond a:
a. lacouleurjaune.
b. lacouleur brune.
c. lacouleur blanche.

d. lacouleur noire.
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I'utilisation accrue de pesticides.
I'augmentation de l'activité des usines.
la plantation d’arbres.

I'utilisation accrue des moyens de transports.

27 Suite a la montée de la vapeur d'eau dans le ciel, les nuages se forment.

Ce processus est appelé:

a. ruissellement.
précipitation.
condensation.

évaporation

28.Le cycle de ['eau nous apporte nos besoins en
a. oxygene.
b. aliments.
c. hydrogene.

d. eau.
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29. Lasaison durant laquelle se situe le mois de juillet est....

a. le printemps.
b. [l'hiver.

c. l'automne.

d. l'été.

30. Ladurée dujourestde:..
72 heures.
48 heures.
24 heures.

12 heures.
31. Laréaction entre 14 g d'acide chlorhydrique et 16 g de carbonate de
calcium produit:- 22 gde chlorure de calcium
- et Xg d'eau et de dioxyde de carbone gazeux.
La masse d'eau et de dioxyde de carbone produits est de:
a. 8g.
b. 12g.
c T14g.
d 6g
32. Letableau suivant présente la durée de gestation de certains

organismes. Sachant que la masse corporelle décroit du mouton au

hamster, on peut conclure que la durée de gestation....

Animal Brebis | Chat | Rat | Hamster

Durée de gestation (jours) | 150 60 |20 |15

a. nevarie pas lorsque la masse de I'animal augmente.
b. diminue avec I'augmentation de la masse de I'animal.
augmente avec I'augmentation de la masse de |'animal.

augmente lorsque la masse de I'animal diminue.
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33. Ahmed a noté que la couleur du thé devient plus claire quand on I'ajoute

au jus de citron, ce qui indique que ...
le citron est une substance basique.
le thé est acide.
le citron peut étre considéré comme un
indicateur coloré naturel.
le thé peut étre considéré comme un
indicateur coloré naturel.

34. Sivous avez les boites présentées dans le tableau suivant, la boite dans

laquelle les plantes se développent le plus est:

Boite 1 Boite 2 Boite 3 Boite 4

Sol sec, Eau, sels minéraux, Sol, eau, Sol, eau, lumiére, mais
soleil et air, dans l'obscurité. lumiére et dépourvu de dioxyde de

air. air. carbone.

a. laboite1
b. laboite 2.
c. laboite3

d. laboite 4.
Le tableau suivant présente les composants de l'air inspiré et ceux de

I'air expiré. Alors, le gaz nécessaire a la respiration humaine est: ...

Dioxyde de carbone | Azote gazeux | Oxygene

Inspiration 0.03% 79% 20.5%

Expiration 4.03% 79% 16.5%

le dioxyde de carbone.
I'azote.
I'oxygéne.

I'oxygeéne et le dioxyde de carbone.
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36. Une voiture avance avec une force . .
Travail = Force X distance

de 600 N et elle parcourt 10 métres

o , Travail
en 2 secondes. En considérant les Puissance =

Temps

formules ci-contre, la puissance de

cette voiture est de

a. 12000 watts.
b. 4000 watts.
c. 3000 watts.

d. 20000 watts.
37. Le schéma suivant représente la taille des criquets (en mm) selon leur

age en jours.Nous pouvons conclure que la taille du criquet

$ Taille (mm)

Criquet adulte

6 8 10 13 16 jours

estde21 mma16 jours, puis elle devient 27 mm.
atteint 27 mm a 16 jours, puis elle devient 40 mm.

atteint 9 mm a 8 jours, puis elle devient 12 mm.

atteint 12 mm a 6 jours puis elle devient 9 mm.

13
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38. On place des morceaux de pomme dans une boite et on la garde ouverte

jusqu'a ce que des mouches y pénétrent. On perce de petits trous dans le
couvercle, on couvre la boite puis on la met dans un lieu chaud et éclairé.
Des mouches, des ceufs, des larves et des pupes apparaissent plus tard dans
cette boite. Nous pouvons en déduire que les mouches :

a. peuventse reproduire et se développer dans cette boite.

b. peuvent se développer mais ne peuvent pas se reproduire dans cette

boite.
n'ont pas besoin d'oxygene.

peuvent se reproduire, mais ne peuvent pas se développer dans cette

boite.

Le dessin ci-dessous montre quatre bougies allumées et identiques.
Chaque bougie est recouverte d'un récipient en verre, mais la taille de ces

récipients est différente. La bougie qui restera allumée le plus longtemps
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40. Le tableau suivant présente les propriétés de deux matériaux. Ainsi

I'expression la plus proche de la vérité est : ........

Propriétés du Bon conducteur de chaleur, solide, n’est pas soluble

materiau 1 dans I'eau, attiré par les aimants

Propriétés du Mauvais conducteur de chaleur, solide, soluble dans

matériau 2 I'eau, non attiré par les aimants

le premier matériau est l'or, le second est le cuivre.
le premier matériau est le fer et le second est le sucre.
le premier matériau est le fer, le second est le bois.

le premier matériau est I'aluminium, le second est le sucre.

PPy {3
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